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Kurie oko je ľudový názov pre zhrubnutie kože resp.
výrastok, ktorý sa nachádza najčastejšie na prstoch nôh alebo kĺboch. Vzniká
väčšinou nosením nesprávnej alebo nevhodnej obuvy, kde vzniká prílišné trenie a
tlak na lokálne miesto kože. Najviac sú kurím okám vystavené ženy, ktoré
obľubujú vysokú obuv s podpätkami. Takisto sa tento problém vyskytuje u ľudí,
ktorých trápi ortopedický problém napr. ploché nohy.  




Čo je kurie oko?




Je to bolestivé nahromadenie odumretej kože alebo clavus.
Vznikajú v okolí prstov. Nachádza sa na výstupkoch pod kĺbami, na päte a na
bruškách prstov. V horšom prípade rastie kurie oko do vnútra prstu alebo
chodidla a má tvár akéhosi tŕňu. Jeho zakončenia sú ostré a keďže preniká medzi
spodnejšie vrstvy kože môže naraziť až na nervové zakončenia čo samozrejme
vyvolá relatívne veľké bolesti. Farba kurieho oka je biela alebo s odtieňom
žltej farby. Samozrejme existuje viacero typov kurích ôk. Môže to byť tvrdý
výstupok tmavšie sfarbený – nie je rozsiahly, mäkké výstupky najčastejšie medzi
prstami bielej farby. Tretia varianta sú červené výstupky taktiež mäkké, tie sú
už ale bolestivé a nachádzajú sa najčastejšie na bruškách prstov a pätách. Do
kurieho oka môžu byť zanesené aj baktérie na čo si treba dávať pozor hlavne v
prípade diabetici, keďže to môže spôsobiť vred. Kurie oko sa vyskytuje u ľudí,
ktorí majú viac kostnaté nohy a články prstov a pri ľuďoch s tvrdým
došľapovaním. Základom pri takomto probléme je mať nohy vždy čisté. Suché a
upravené. Neodporúča sa nosiť obuv bez ponožiek. 




Bradavica alebo kurie oko




Tieto dva typy sú často ťažko rozoznateľné a tak môže dôjsť
k zlej autodiagnóze postihnutého jedinca. Kurie oko raste smerom dovnútra a v
strede má malú dierku. Bradavice narozdiel od kurieho oka z kože vystupujú. Ak
si nie ste istí navštívte odborníka v ordinácii. Na bradavice dobre zaberá
Duofilm vhodný pre deti aj dospelých. Ten by sa ale nemal používať na kurie
oká. Duofilm postupne rozleptáva tkanivá bradavice a spôsobuje ich rozrušenie.
Bradavica sa postupne zmenšuje a na koniec sa úplne eliminuje. Dostanete ho vo
fľaške s objemom 15ml, pribalený je aj aplikátor vo forme malého štetca. Pri
nanášaní si dajte pozor, aby ste ho naniesli iba na miesto bradavice a nie na
jej okolie. Prvé priaznivé účinky by ste mali sledovať už po prvom mesiac no ak
bradavice nezmizne ani po troch mesiacoch neváhajte s návštevou lekára. Duofilm
je voľný aj bez predpisu takže si ho môžete kúpiť vo vašej obľúbenej lekárni alebo
si ho objednať online cez internet. 




Môže byť kurie oko na ruke?




Je to vysoko nepravdepodobné, najskôr sa bude jednať o
bradavicu alebo mozoľ. Mozole sú väčšie otlaky. 




Môže byť kurie oko na chodidle?




Taktiež málo pravdepodobné. Na chodidle nedochádza k
vysokému treniu navyše spodok chodidla je mäkký takže teoreticky by sa tam
kurie oko vyskytovať nemalo, aj v tomto prípade sa bude skôr jednať o bradavicu
ale mozoľ. Výnimku môžu tvoriť jedinci s ortopedickým problém ako ploché nohy. 




Kurie oko pri deťoch




Detská koža je jemná no aj napriek tomu môže u detí vznikať
kurie oko. Na čo netreba zabúdať. Navyše deti nedokážu povedať či ich topánka
tlačí alebo ako pohodlne sa v nej cítia, preto treba obuv poriadne premerať
alebo sa poradiť s personálom v obuvi. 




Ako sa lieči kurie oko




Kurieho oka sa treba zbaviť kým to je iba estetický problém. Ak prerastie do bolesti iba si to skomplikujete. Hoci je mechanické vyrezanie oka veľmi lákavé určite to nerobte. Kurie oko vie vyrásť riadne hlboko do kože. Určite si nechcete vyrezať polku palca a privodiť si infekciu. Najčastejšími prípravkami na odstránenie kurieho oka sú v lekárni špeciálne náplasti, ktoré obsahujú kyselinu salicylovou. Tú ale neznáša každý dobre. V prvom rade treba však zakúpiť správnu a pohodlnú obuv a starať sa o nohy. 




Existuje aj ďalšia možnosť liečby kurieho oka. A to takzvané
babské rady alebo domáca liečba. Ak zachytíte tvorbu kurieho oka v ranom štádiu
skúste zájsť na pedikúru do salónu krásy. Šikovná pedikérka Vám kurie oko skúsi
vystrihať. Pomôcť by mohli octové obklady s cibuľou. Plátky cibule nechajte v
octe poriadne nasiaknuť. Na noc si ich môžete aplikovať na lokálne miesto,
ideálne obviazať obväzom. Ráno však nebuďte prekvapený ak sa prebudíte so
silným závanom octu a cibule, ktorý nebude vôbec príjemný. Nohy si radšej ihneď
po prebudení umyte. Podobne to funguje aj citrónom. Aplikujte dovtedy kým sa
nebude dať kurie oko ľahko vylúpnuť alebo kým samo neodpadne. Pomôže aj
vymočenie nohy slanom kúpeli, po odmočení natrite postihnuté miesto medom.
Dôležité je udržiavať kurie oko hydratované, čím je viac vysušené tým viac
bolesti so sebou prináša. 




Zhrnutie




Kurie oko vie byť nepríjemné ako esteticky tak aj bolesťou.
Dôležité je predísť problémom a začať s liečbou čo najskôr. Nezabudnite ako
prvý krok v postupe upraviť svoju obuv a nezabúdať na ponožky. Nevhodná obuv sú
vysoké topánky na podpätkoch a špicaté topánky, ktoré sa pri špičke príliš
zužujú a vytvárajú tlak na prsty nôh s následným zvýšeným trením. Druhým krokom
je pravidelná starostlivosť o nohy. Udržujte ich v čistote a suché. Kurie oko
by malo byť vždy hydratované. Tvrdú kožu obstrihávajte potom čo si nohy
vymočíte v slanom kúpeli. Ak máte ortopedické problémy ako halux alebo ploché
nohy, zakúpte si ortopedické vložky alebo gélové vložky, ktoré zabezpečia
mäkšie došľapovanie. Ak začne byť kurie oko bolestivé a nič nebude zaberať
neváhajte a vyberte sa do lekára. Predídete mnohým problém a urýchlite liečbu
bez ďalšieho trápenia. 




Zdroj: zivotosprava.sk

			


	
			
	


				
			
		
	


    

	
	
	
		
	



    
        





	
	
        
        
                		
            

        

    

	
	
	
		
			
			

            
                
			

	        
	        
                
	                            
	        

	        
	    

		
        

	

	








